



№ 24 от 13.04.2017г.

ООО «VENKON GROUP»

Отзыв о внедрении программного обеспечения 1С

Компания «Arrow Green Logistics» оказывает транспортно-экспедиционные услуги с использованием всех видов транспорта (авто, железнодорожный, авиа, морской и мультимодальный). Мы осуществляем перевозки тяжеловесных, сборных и негабаритных грузов. Для выполнения заказов наших клиентов мы используем собственный грузовой автопарк, состоящий из 30 современных рефрижераторных фур производства СП ООО «JV Man Auto-Uzbekistan». До конца текущего года автопарк нашей компании будет увеличен до 100 траков «MAN». За период существования мы накопили большой опыт на рынке грузоперевозок из/в более 20 стран СНГ, Европы и Юго-Восточной Азии в Центральную Азию, наладив при этом широкую агентскую сеть.

Наше сотрудничество с ООО «VENKON GROUP» длится уже около года. На протяжении всего периода нашей плодотворной совместной работы высокопрофессиональная команда «VENKON GROUP» не только успешно реализовала поставленные задачи по внедрению программного обеспечения 1С, учитывающего особенности услуг по транспортировке и экспедированию грузов, но и оказывала консультационные услуги, что позволяло нашей команде оперативно решать производственные вопросы.

Специфика деятельности нашей компании предполагает оказание как прямых транспортных, так и экспедиторских услуг. Благодаря программному решению ООО «VENKON GROUP», мы получили уникальную возможность раздельного учета данных операций в системе 1С, что позволяет руководству компании оценивать финансовые потоки отдельно по каждому виду деятельности, и предоставляет специалистам, непосредственно работающим в системе, гибкий и удобный в использовании инструмент бухгалтерского учета.

Более того, с учетом вышеизложенных особенностей в работе нашей компании, чрезвычайно ценной для нас является возможность раздельного учёта налогов, начисляемых по основному виду деятельности и за комиссионное вознаграждение. Данное решение считаем передовым и максимально удобным в использовании.

Хотелось бы также отметить модуль «Банк-Клиент» по загрузке и выгрузке различных платежных документов. Синхронизация данного модуля с программой 1С позволяет значительно сократить ценное рабочее время бухгалтерской службы и избавить от лишних трудозатрат.

Профессионализм и клиентоориентированный подход со стороны ООО «VENKON GROUP» позволяет находить оптимальные своевременные решения по работе в системе 1С, прислушиваясь к пожеланиям клиента.

Ниже приводим оценку внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-балльной шкале:

- Соответствие потребностям организации – 5
- Удобство работы с программой – 5
- Качество работы партнера «1С» - 5
- Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности – Да

От лица компании «Агтов Green Logistics» выражаем свою признательность компании ООО «VENKON GROUP» и искреннюю заинтересованность в укреплении и развитии взаимоотношений с профессиональной командой ООО «VENKON GROUP».

С уважением,

Коммерческий директор



Turabekov J.N.